

**Iz emisije DUHOVNI DNEVNIK Radio Sjeverni FM –**

**15.04.2019. "O ŽIVOTU U GRIJEHU"**

Danas ćemo promišljati o ŽIVOTU U GRIJEHU, KAKO MI OBIČNI LJUDI I VJERNICI DOŽIVLJAVAMO TE RIJEČI: "ŽIVOT U GRIJEHU"

Ovih dana puno razmišljam o onima koji zbog svojeg života u grijehu ne mogu pristupiti sakramentu ispovijedi i svete pričesti. Poznam dosta ljudi koji su rastavljeni pa su ponovno oženjeni civilnim brakom. Ili oba ili jedan od takvih supružnika bio je prije oženjen i civilno i crkveno. I jasno, civilni brak je rastavljen ali crkveni nije bilo moguće razvrgnuti, te tako ti ljudi, kada se ponovno civilno ožene, nastavljaju živjeti u grijehu. Crkva se strogo drži onih biblijskih riječi da što Bog sastavi čovjek neka ne rastavi. I mnogi koji bi htjeli da se ponovno crkveno ožene ne mogu dobiti crkvenu rastavu pa samim tim se ne mogu ponovno oženiti.

Uglavnom brakovi koji su sklopljeni bez Gospodina Boga, u nedostatku istinske i prave ljubavi, a iz raznih drugi razloga i interesa, posebno fizičke privlačnosti, trpe stalne napade Sotone i njegovih zlih duhova koji, jer su bez vjere, u njihovim životima čine nesmetano puno nereda, nemira i nezadovoljstava.

I, s obzirom da se ne živi u Gospodinu Bogu, zli vrlo često pobijedi. No, kako sam ja rekao jednom svom prijatelju, za svaku rastavu treba dvoje. Kada onaj koji je povrijeđen, najčešće su to bile žene, nema više snage se nositi s bračnim problemima jer nema Gospodina kraj sebe, pokrene ili pristane na rastavu, zli je pobijedilo. E sada, to su stvari koje su svima poznate. I svatko o njima ima svoje mišljenje.

Ono zbog čega sam ja puno o tome razmišljao su mnoge žene, pa i muškarci, koje viđam u crkvi, u njezinom zadnjem dijelu, koje ne smiju pristupiti ni ispovijedi ni svetoj pričesti jer žive u grijehu. Imam i neke prijateljice i prijatelje koji to jako teško doživljavaju. **DA NE MOGU PRIMITI ŽIVOGA GOSPODINA BOGA U VIDU BLAGOSLOVLJENE HOSTIJE.** Kako li njihove duše pate! Kazala je jedna moja prijateljica da se u tim trenucima osjeća kao nesavršena osoba, kao da je dio nedostaje. Da strašno pati i čezne za tom hostijom.

TO NJEZINA DUŠA ČEZNE ZA SVOJIM STVORITELJEM.

Ne znam zašto, ali i mene to boli. **MOJU DUŠU BOLI KADA DRUGE DUŠE PATE.** Pa sam tražio načina, proučavao i neke crkvene propise, kako da se tim dušama, tim ljudima pomogne. Ali nisam našao. Traže se strašna ljudska odricanja. Da čovjek nakon rastave mora živjeti sam, da ne smije živjeti s drugom osobom. Jer njegov crkveni brak još uvijek traje a njegov život s drugom osobom predstavlja preljub.

I postavljao sam si pitanje, s obzirom da nas Gospodin neizmjerljivo voli i ne želi da patimo, koja je svrha te patnje i što ti ljudi, koji nose taj teški teret na sebi, trebaju činiti. Jer jedna moja prijateljica živi za Gospodina i Djevicu Mariju. Ali, živi u drugom braku, znači stalno je u grijehu, i ne može Gospodina primiti, ne može se ispovjediti ni pričestiti. A stalno ide na mise i puno se moli. S puno ljudi razgovara o svojoj vjeri, svjedoči za Gospodina. Neke od njih je i dovela do Gospodina. Grešku je učinila, više natrag ne može.

I strašno se mučila s time. Čak je skoro došlo i do razvrgnuća ovog drugog njezinog braka. No, kada se porazgovarala sa svojim drugim suprugom, došla je do zaključka da je izgleda jednostavno to njezin život, njezin grijeh je njezin križ. Da mora iznositi taj svoj križ kakvoga je preuzela ali da zato treba, gdje god može, probati pomoći drugima da pronađu Gospodina. Kada jednog dana dođe pred Gospodina On će vidjeti što će s tim njezinim grijehom učiniti. Hoće li joj ili neće oprostiti. **TO JE GOSPODINOVA VOLJA, ON JE OVLAŠTEN OD SVOGA OCA DA UČINI ŠTO MU JE VOLJA.** No, sigurno će Gospodin u svemu tome uzeti u obzir i sve ono što je ta osoba činila sa darovima koje joj je dao. Uzet će u obzir i da li je služila drugima, što je osnova našeg života na zemlji. **SLUŽITI DRUGIMA.**

Zato svi vi koji imate takav grijeh nemojte klonuti i nemojte bježati od Gospodina. On vas i dalje voli, on vas i dalje zove. Morate biti pripravnici koliko god to možete. I ja sam rekao toj svojoj prijateljici da nitko od nas ne zna koji plan Gospodin ima s nama. I ne znamo što sutra čeka nas

i osobe oko nas. SVE OVISI O GOSPODINOVOJ VOLJI. ON NAS JE STVORIO RADI SEBE.  
ÂÂ ON NAS BEZGRANIČNO LJUBI.

Nakon tog razgovora mi je bilo nekako lakše. Uvidio sam da Gospodin i za takve ljude ima svoju ljubav, da im daje nadu. I ti ljudi, ako su okrenuti Gospodinu, mogu dobiti njegov oprost, ako ne prije a onda kada dođu kod njega na obračun svojega života i svih stvari koje su učinili. A za to se vrijedi potruditi. Za to vrijedi tražiti Gospodina. Za to vrijedi pomagati drugima, opraštati drugima, svjedočiti za Gospodina. **NE TREBA IĆI ZA ZLIM LJUDSKIM JEZICIMA, JER TO SOTONA PREKO NJIH GOVORI GOVORI, KOJI ĆE GOVORITI DA ZA TAKVE LJUDE NEMA SPASA.** Ima, Gospodinova je to volja, samo ga moramo moliti to i tražiti ga. A on će već naći načina.

Jer, kako kaže Sveti Augustin: "BOG NE USLIŠAVA DOSLOVNO NAŠE VAPAJE, NEGO ONAKO KAKO ĆE BITI KORISNIJE ZA ONOGA KOGA LJUBI."

### **PJESMA: Ne boj se, jer ja sam s tobom**

Dok razmišljam o našoj ljudskoj grješnosti, često se zaustavim na vrlo važnoj spoznaji, o spoznaji koliko malo znamo i razmišljamo o posljedicama koje ta naša grješnost ima. I prema nama samima i prema ljudima oko nas.

Jednom, mislim da je bilo prije svetkovine PRVE PRIČESTI u našoj župi, je naš dragi župnik rekao, da one žene koje troše tablete protiv začeca ili nose spirale, ne mogu ići na ispovijed i pričest.

Naravno, iza toga je bilo puno komentara, i dobrih i zločestih. I krivih tumačenja. Naravno da se žena koja nosi spiralnu ili troši tablete ili neko drugo sredstvo protiv začeća MOŽE ISPOVIJEDITI. PRIZNATI TAJ SVOJ GRIJEH GOSPODINU I DOBITI OPROST.

NO, NAKON TOGA VIŠE NE BI SMJELA GRIJEŠITI. TREBALA BI, prije novog spolnog odnosa, IZVADITI SPIRALU, PRESTATI PITI TABLETE PROTIV ZAČEĆA ILI ČIME VEĆ UMJETNIM PUTEM SPRJEČAVA ZAČEĆE.

Jer, TO JE STRAŠAN GRIJEH, MNOGI OD NAS SMO GA ČINILI, ALI SE MOŽE ISPOVIJEDITI AKO ISKRENO PREDAMO GA GOSPODINU I DA GA DALJE VIŠE NE ČINIMO.

Ali, za stvarni oprost potrebno je iskreno i postojano kajanje i isto takvo obećanje da taj grijeh više nećemo činiti. Tek onda ispovijed ima smisla i tek onda dolaze duhovni darovi po njoj. Odrješenje od grijeha, oslobođenje nemira i miru u srce i dušu.

Ako se tako ne učini, onda ispovijed nema nikakvog smisla te smo učinili još teži grijeh i svetogrđe lažući i nakon toga primajući nedostojni ŽIVOGA GOSPODINA ISUSA U POSVEĆENOJ HOSTIJI.

Isti taj grijeh čine i muškarci. I to na dva načina. Prvi način je ako podržavaju i imaju spolne odnose s ženom koja umjetno sprječava začeće. A drugi način, mogli bismo reći način gdje je muškarčeva krivnja direktnija, je korištenje kondoma i suzdržavanje od završetka spolnog odnosa i završetak spolnog odnosa van žene.



ISTO ČINE GRIJEH PROTIV ŽIVOTA JER UMJETNIM PUTEM SPRJEČAVAJU ZAČEĆE A UŠLI SU U ODNOS SA ŽENOM IZ KOJEG JE MOGLO NASTATI JOŠ JEDNO ŽIVO BIĆE, ČOVJEK.

Ove moje konstatacije nisu plod mojeg veleumnog razmišljanja nego plod uspoređivanja mojeg bračnog života sa Božjim zapovijedima.

I DA, ISTINA JEST, DA ČOVJEK, KADA PROUČI I SHVATI BOŽJE ZAPOVIJEDI NA TU TEMU, OSTAJE U ŽALOSTI. ČAK SE OSJEĆA BESPOMOĆAN.

PA SVI SMO MI NA STOTINE I STOTINE PUTA TAKO SAGRIJEŠILI. PA SKORO JE I NEMOGUĆE DRUGAČIJE.

KAKO DA DRUGAČIJE PLANIRAŠ OBITELJ, DJECU, SVOJE POTREBE, POTREBE DRUGIH, OBITELJSKI ŽIVOT, A DA NE POVRIJEDIŠ BOŽJE ZAPOVIJEDI I NE UČINIŠ GRIJEH.

STRAŠNO TEŠKO, ALI IPAK MOGUĆE. I TO ČAK LAKO. SAMO AKO PUSTIŠ GOSPODINA BOGA U SVOJ ŽIVOT I ŽIVIŠ PO NJEGOVIM ZAPOVIJEDIMA.

ZNA ON NAŠE POTREBE. PA I SVETI PAVAO JE REKAO DA SE MUŽEVI I ŽENE NEKA NE USKRAĆUJU JEDNI DRUGIMA DA NE PADNU U NAPAST.

I UHVATI ME ŽALOST KADA SE PRISJETIM SILNIH LJUDI KOJI IDU NA ISPOVIJEDI, KOJI NE ISPOVIJEDAJU OVAJ GRIJEH, JER GA I NE SMATRAJU GRIJEHOM, ILI GA PREŠUTE I NE ISPOVIJEDE GA. KOLIKI TEK ONDA GRIJEH ČINE.

NIJE TO, ŠTO SU ŽENA I MUŽ U BRAKU, RAZLOG DA SE TAKO MOŽE GRIJEŠITI. NE. BRAK IM SAMO PRUŽA MOGUĆNOST DA SE PO GOSPODINU DARUJU JEDAN DRUGOME U LJUBAVI. JER LJUDI BI TREBALI SKLAPATI BRAKOVE IZ LJUBAVI. A MNOGI SE UDAJU BEZ ILI UZ MALO LJUBAVI. U ONDA SE ČUDE ŠTO POSLIJE U BRAKU IMAJU MNOGE PROBLEME.

I ponovno me uhvati žalost dok se sjetim bezbroj mladih koji žive u predbračnim odnosima, KOJI ŽIVE U GRIJEHU. I MNOGI OD NJIH NITI NE SHVAĆAJU TO KAO GRIJEH, ILI SHVAĆAJU ALI ISTI NE ISPOVIJEDAJU. KOLIKO ONI GRIJEŠE!

I ONDA IM JE NAJLAKŠE NE ODLAZITI U CRKVU, NA MISE, IZBJEGAVATI ISPOVIJEDI. JEDNOSTAVNO BJEŽATI OD PROBLEMA. NO, ZLO JE UVIJEK TU I UVIJEK PRONALAZI NOVE I NOVE NAČINE KAKO ODVUČE MLADE LJUDE OD VJERE I ŽIVOTA U VJERI.

A iza toga dolaze posljedice tog njihovog života u grijehu...nezadovoljstva, nemiri, depresije, bolesti, srditosti, osuđivanja, ogovaranja ...

A nitko od njih ne zna zašto im se to događa...

A ZA SVE ONE KOJI NE IDU NA MISE ZATO JER ŽIVE U GRIJEHU, I IZ RAZNIH RAZLOGA NE IDU NA ISPOVIJED I PRIČEST, DRAGA BRAĆO I SESTRE, ŽIVI GOSPODIN BOG JE TAMO NA SVAKOJ MISI ZA SVE NAS!

I KOJI SE PRIČEŠĆUJU I KOJI SE NE PRIČEŠĆUJU!

ON JE DOŠAO RADI GRIJEŠNIKA NA OVAJ GRIJEŠAN I NESRETAN SVIJET, A NE RADI PRAVEDNIKA!

ON NIJE REKAO DA ONI KOJI SU GRIJEŠNICI NE SMIJU IĆI NA MISE!

NE, ON IH LJUBI SVOJOM BOŽANSKOM LJUBAVI I ZOVE IH DA DOĐU!

JER SU PRIJEKO POTREBNI NJEGOVE LJUBAVI I MILOSTI!

ISTINA, ON LJUBI, ZOVE I TRAŽI DA SE OBRATIMO, DA VJERUJEMO I ŽIVIMO PO EVANĐELJU, PO ŽIVOJ BOŽJOJ RIJEČI!

NO, ON ISTO TAKO ZNA, BOG OTAC MU JE TO OBZNANIO KADA MU JE SVAKOG OD NAS PREDAO DA NAS SPASI, KOJI SU NAŠI PUTI... NAŠI GRIJESI... NAŠI ŽIVOTNI KRIŽEVI...

I ON NAJBOLJE ZNA DA LI NETKO OD NAS VRŠI ILI NE VRŠI BOŽJU VOLJU SVOJIM ŽIVLJENJEM...

JER TO JE PUT SPASENJA, VJEČNOG ŽIVOTA U BOŽJEM KRALJEVSTVU... VRŠITI BOŽJU VOLJU ZA SVOJ ŽIVOT.

TAKO JE I GOSPODIN ISUS REKAO DA NIJE DOŠAO VRŠITI SVOJU VOLJU NEGO VOLJU ONOGA KOJI GA JE POSLAO, OCA SVOJEGA, BOGA STVORITELJA.

TAKO I MI TO TREBAMO U SVOJIM ŽIVOTIMA.

A SVI ĆEMO SE MI SLOŽITI DA JE ZA SVE NAS, GRIJEŠNE I MANJE GRIJEŠNE, ODLAZAK NA MISU, ČIM ČEŠĆE, JEDAN OD NAČINA U KOJEM NE MOŽEMO POGRIJEŠITI DA LI VRŠIMO BOŽJU VOLJU ZA SVOJ ŽIVOT.

A KADA DOĐEMO TAMO, DOBIT ĆEMO JOŠ ZNAKOVA ŠTO I KAKO DALJE ČINITI U SVOJIM ŽIVOTIMA. BILO DA SE MOŽEMO PRIČESTITI ILI NE.

DOĐITE NA MISU, DOĐITE GOSPODINU SVI VI KOJI STE IZRANJENI SVOJIM GRIJESIMA!



GOSPODIN ĆE VAS ISCIJELITI, SAMO DOĐITE!

Gospodin NAS želi sve na misama. I one koji žive u većim grijesima i one koji žive u manjim grijesima. Tu smo svi. Nema onih koji nemaju grijeha.

Jer samo ćemo odlaskom na mise, svi mi, i koji se možemo pričestiti, i koji se ne možemo pričestiti, MOĆI SE MIJENJATI, DOŽIVLJAVATI OBRAĆENJA I RAST U VJERI I DUHOVNOSTI, ISPOVIJEDATI SE PRIJE ILI KASNIJE, OKAJAVATI SVOJE GRIJEHE.

SVI MI.

ZATOÂÂ JER JE MISA NAJVEĆA I NAJJAČA MOLITVA ZA SVE. U NJOJ SE SIGURNO MEĐU NAS SPUŠTA ŽIVI GOSPODIN SA ČITAVIM DUHOVNIM SVIJETOM. TO JE TEŠKO POJMITI ALI TO NAM NAŠA VJERA GOVORI.

A OPET, VJEROVALI MI U TO ILI NE, TO JE TAKO, TAJ DUHOVNI SVIJET POSTOJI, ITEKAKO POSTOJI, ZA SVAKOG OD NAS, BILO NEVJERNIKA BILO VJERNIKA.

NO, SAMO ONI KOJI ĆE VJEROVATI I DOLAZITI NA MISU, IMAJU ŠANSE ZA SPASENJE I VJEČNI ŽIVOTA U BOŽJEM KRALJEVSTVU. SVI OSTALI ĆE TO POSTIĆI S PUNO POTEŠKOĆA, AKO ĆE UOPĆE I TO POSTIĆI.

ŽIVOT U GRIJEHU UVIJEK IMA SVOJE POSLJEDICE ...

ŽIVOT U GRIJEHU, KADA SMO GOSPODINA BOGA MAKNULI SVOJIM ODLUKAMA IZ SVOJEG ŽIVOTA, JE PUT U PAKAO PO ŠIROKOM I POPLOČANOM PUTU ...

